
Cupa României primește un nou sponsor și devine Cupa României Betano
Luni, 23 Mai 2022 13:08

Betano, operator european de top al industriei de pariuri sportive și cazinou online, a
semnat un parteneriat cu Federația Română de Fotbal, prin care devine sponsor principal
al Cupei României.
                              

  

Cupa României se reinventează! După ce a primit aprobarea unui  nou format competițional ,
în conformitate cu competițiile intercontinentale, cu scopul de a crește interesul cluburilor și de a
ridica nivelul de joc, cea mai amplă competiție națională de seniori primește sprijinul Betano,
noul sponsor principal!

  

Parteneriatul cu Betano este pe o durată de trei sezoane competiționale, timp în care operatorul
de pariuri sportive va avea și statutul de naming sponsor al competitiei. Astfel, Cupa României
se va numi Cupa României Betano
!

  

“Prin acest nou format competițional ne propunem să fim mai aproape de suporterii tuturor
cluburilor din România, indiferent de eșalonul competitional, fiindcă Cupa României reprezintă
Inima Fotbalului. Cea mai amplă competiție fotbalistică din România, la care participă cluburi
din toate eșaloanele fotbalului românesc, primește sprijinul Betano chiar în anul în care a fost
reinventată prin implementarea unui nou format competițional, modern, mult mai atractiv și mai
dinamic, cu scopul de a îmbunătăți nivelul de joc și de a întări relația cluburilor cu proprii
suporteri. Sunt sigur că susținerea noului partener principal va contribui la creșterea acestei
competiții de tradiție în anii următori”, a declarat Răzvan Burleanu, președintele Federației
Române de Fotbal.
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”Parteneriatul cu Federația Română de Fotbal, cea mai importantă asociație fotbalistică din
România, are ca obiectiv susținerea uneia dintre cele mai ample competiții naționale de seniori
și întărește angajamentul nostru față de sportul de performanță. Suntem mândri că în
următoarele sezoane jucătorii și fanii fotbalului de elită din România se vor reuni sub umbrela
Cupei României Betano”, a declarat Julio Iglesias Hernando, CCO Kaizen Gaming.

    

    

Despre Kaizen Gaming și Betano
Kaizen Gaming este una dintre cele mai dinamice companii de GameTech la nivel global. Cu

accent pe Oameni și Tehnologie, compania are obiectivul de a perfecționa constant produsele
și serviciile proprii pentru a livra cea mai bună și de încredere experiență de gaming
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consumetorilor din întreaga lume.

  

Kaizen Group operează Stoiximan în Grecia și Cipru și a lansat Betano în alte 10 țări. În total,
angajează peste 1.200 de specialiști de pe două continente. Din devotament pentru
consumatori, compania integrează tehnologia și datele pentru a împinge limitele
entertainmentului în lumea gamingului online.

  

Betano este un operator de top al industriei de pariuri sportive și cazinou online. Betano este
prezent pe piața din România din 2016 și un susținător constant al performanței sportive și al
atleților de elită, printre care:

    
    -  Universitatea Craiova și echipa de fotbal FCSB, din domeniul fotbalului;  
    -  Liga Națională de Golf BETANO;  
    -  Federația Română de Automobilism Sportiv pentru Campionatul Național de Raliuri;  
    -  sportivi precum cea mai bună luptătoare a României, Alina Vuc, fotbalistul Narcis
Răducan, fostul internațional român Ciprian Marica și pilotul de raliu Simone Tempestini   

  *  *__  FRF
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